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4° AYKEIO MYTIAHNHZ
ATATQNIZMA LTOYX MITAAIKOYX
TPITH 16/10/2012
YYNOAO ZEAIAQN: TPEIX (3)

OEMA A

Al. Eotw M(x,y) m ewmdva tov puryadinov aptbpnov z=x+\i
010 ULyaowxno emximedo. TL opiCovue wg uétpo tTov z;

Movadec 3
A2. Av z{,z, etvar pryadwrot apbuot, va derybetl ot :
‘Zl 'Zz‘: ‘Z1‘°‘Z2‘
Movaoeg 7

A3. No ovuTANQWDOETE TO TAQUXATW REVA DOTE VO TEOKRV-
PYovv ahnbeic mpotdoeLc.

a) Av M| ,M, elvar oL etxdveg TovV uyodindv aplumy
Z1,Z2,TOTE TO WETPO TNG OLAPOQAC TOV Z| ROl Z, (VAL
(00 We TNV amdoTOOoN

Movaoeg 3

B) H eElowon |z—z,|=p, 0>0 maprotdveL ®U%AO ue ®EVTEO
. KOL OUTEVOL creeee

Movaoeg 3

v) H eElowon |z — z1| = |z — z2|, Z1#Z7 TAQLOTAVEL TN
LWECOXABDETO TOV TUNUATOC UE AXQC TO ONUELD ...

Movaoeg 3
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Ad4. Na yapaxtnoioete TI{ TOOTAOELS TOU axoAovBouv,
YOAQOVTAS OTO TETQAOLO ooc TN AEEN Xwoto 11 Adfog
SimAa 0TO Yyoduuo mov AVTLOTOLYEl O xdbe mpoTaon.

a) Av z; ,z, etval pryodinot aptbuoi, tote:

z, |+]z, |2 ‘Z1+Z2‘
Movaodeg 2
B)Av z elval uryadixdc apbude, tote lzl- I-z1=0
Movaodeg 2
Y) AV z1,z; elvar pyadwol agibuol pe |z, |= |z, |, tote
TAVTO LOYVEL Z1=Z).
Movaoeg 2
OEMA B
Alvovtalr oL uryadirot aptBuot z ue z#1 yioa Tovg OmOLOVC L-
oyveL: Zz-—élt =2
B1. Na dei€ete dtu lzI=2.
Movaodeg 8

B2. Av gmmAfov woyver Re(z)=Im(z) va vmohoyioete TtovC
TOQATAVW uiyoadirovc apLbuovce.

Movaodeg 8

B3. T'va tovg uryadrovc aplBuovc z tov spmtiuatoc B2 va
anodeiEete 611 0 zZelval pavtooTIRGC.

Movdaoeg 9
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OEMA T
Av yia Tovc uryadrovc aplBuovc z; nal z, WE Z1-zZ,#0 toyvetL:
(Z1+Zz)2010=(21-22)2010

va amodelyTel OTL:

I'l. O ap1Budg W=;1 gelval pavtaoTirog apLbudc.

2

Movdaodeg 12

I'2. To 1oly®wVvO UE ROPUEPEC TLE ELXOVEC TOV ULYAOLXROV CLOLO-
WAV Zq, Zr ®OL TNV YN TOV a&ovoyv O elvalr opBoywvio

oto O.
Movadeg 13
OEMA A
3 0
Z +01
‘Eotw ot pryodixol z nau (Z ): 8 , Z#21
z-21
Al. No dewyBel 611 f(z)= z*+2iz-4.
Movaodeg 8
A2. No Boeite to [f(1+)
Movadec 6
A3. Na Mjoete v eElowon f(z)= 1z°1+2iz-4
Movadeg 7

Ad. Av lzl=1, va de1yBel 611 oL ewxdvec tov f(z) oto uLya-

o6 emimedo dev umopetl va eival eEmtepnd  onueia
Tov ®UnAov ue névtpo O(0,0) xaL artiva p=7.

Movaoeg 4

KAAH EINITYXIA
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